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 משך הבחינה: שעתיים וחצי4
 

 הבעיה הזו עוסקת בעקומות במרחב אוקלידי. .1

 הגדר פרמטר במהירות יחידה של עקומה. .א

התבונן בעקומה  .ב   8cos , 10 10sin , 6cost t t t    מצא פרמטר .

 של העקומה. sבמהירות יחידה 

 חשב את העקמומיות של העקומה בחלק ב'.  .ג

0ij. נניח ש הבעיה הזו עוסקת במשטחים במרחב אוקלידי .2 ijg L   אםi j. 

 .2k -ו 1kות ראשיות יויהגדר עקמומ .א

 .מטריצהבתור  Weingartenמצא בסיס מתאים ובטא את העתקת  .ב

1בטא את היחס  .ג
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k
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 כפונקציה במקדמים של תבניות יסודיות ראשונה ושניה. 

ידי סיבוב של פרבולה -טח סיבוב המתקבל עלמשחשב את המנה במקרה של  .ד
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4
x z   מסביב לצירz. 

 קואורדינטותב .3   1 2, ,u u x y ,תהי 
2

( , )f x y
y

מטריקה. התבונן ב 

 2 2 2( , )f x y dx dy. 

1חשב את המקדם  .א

11 מטריקהשל ה. 

פונקציה חשב את העקמומיות של גאוס כ .ב ,K K x y מטריקהשל ה. 

 

 הבעיה הזו עוסקת במשטחים. .4

k את הביטוי   אטב .א

ij מטריקהמקדמי ה אמצעותב ijg. 

הוכח שהביטוי   .ב l
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הסבר את היחס בין  .k -ול j-הוא סימטרי ל 

ijL ו- k

lL. 

בטא את הביטוי  .ג
 
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L L  ונגזרותיה מטריקהבמונחים של מקדמי. 

2בטורוס התבונן  .5

0T 3-ב
R  עם פרמטריזציה 

      , 5 cos cos , 5 cos sin ,sinx         . 

הומולוגיה ב בילית אהגדר את הנורמה הסט .א 2

1 ;H T Z  2של טורוסT. 

של  2-ן 1 העוקבים המינימומיםחשב את  .ב 2

1 0 ;H T Z  נורמה היחס ל. 

מטר הקונפורמי בטא את הפר .ג 2

0 0T  .במונחים של אינטגרל 

2-שקול קונפורמי לשהוא  2Tהאם כל טורוס רימתי  .ד

0T  בהכרח

מק"ם 
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1 ( )sys T area T .הסבר ? 
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